

“1%有、1%治、1%享” ——起底美国“民主假面”

——民主党人资助对手共和党竞选人参加党内角逐,因为他们认为这些人比他们共和党人在两党对决中更容易被自己击败;

——非洲裔居民占比超过四分之一的亚拉巴马州划分国会选区,7个选区中只有1个是非洲裔占多数;

——共和党主政州把“移民大巴”源源不断送入民主党主政城市,华盛顿特区、纽约市等地不得不进入紧急状态;

——前总统特朗普被联邦调查局突袭“搜查”;众议院议长南希·佩洛西的丈夫在家中遇袭受伤;

……

这些都是美国这个中期选举年的真实景象。

美国长期自我标榜所谓“自由选举”、“民主政治的精髓”“人人有权参选”“一人一票”……然而,真相并非如此。

一幕幕闹剧,一番番算计,凡此种种,让美国作家马克·吐温1870年发表的短篇小说《竞选市长》中的戏剧性场面在今天的美国更加不足为奇。

150多年过去,美国“民主假面”之下,金钱与权力的丑陋游戏愈演愈烈。

党争丑态——“我们这是在玩火”

“我要给他寄张感谢卡。”宾夕法尼亚州持右翼激进立场的共和党人道格·马斯特里亚诺今年早些时候在赢得本党州长候选人提名后,公开感谢民主党州长候选人乔希·夏皮罗主动替他打广告。

这正是今年美国中期选举竞选中的怪象:民主党人花费巨资给共和党竞选人打竞选广告。据《华盛顿邮报》报道,在科罗拉多、伊利诺伊、马里兰州等至少9个州,民主党人已花费5300多万美元来支持立场更激进、也因此在本次最后的两党对决中可能更易被击败的共和党竞选人。

“我们这是在玩火……”前国会众议院民主党领袖理查德·格普哈特对此批评说。

这只是美国选举乱象的冰山一角。

美国以选举为中心的对抗性政治模式带来的结果就是,政客为谋权力不择手段,党派恶斗愈演愈烈,而选民的利益却无人真正在意。

今年9月中旬,美国副总统哈里斯在首都华盛顿特区的家门口聚集了从南部边境运来的近百名移民,他们抱着枕头、席地而坐。几个月来,得克萨斯、亚利桑那、佛罗里达等州的共和党籍州长将数以万计非法入境的移民用大巴或飞机送到东北部一些民主党主政的城市,目的是通过炒作移民问题来攻击民主党,以提升共和党的支持率。

2021年1月美国国会山骚乱至今余波未平。围绕国会山骚乱调查,民主、共和两党在一场听证会上大打“口水仗”。与此同时,特朗普被“搜查”进一步加剧了社会分裂,甚至引发

针对联邦调查局的暴力事件,“内战”论调甚嚣尘上。政客们不惜撕裂国家也要卖力表演,其实都是为了在选举中获利。

10月28日,就在中期选举投票日临近之际,众议院议长佩洛西的丈夫在家中遭到暴力袭击。民主、共和两党人士围绕肇事者的身份和目的互相激烈指责。

至于两党候选人之间的相互攻击、抹黑,更是屡见不鲜。在最近举行的俄亥俄州联邦参议员竞选电视辩论中,两名候选人恶语相向,互斥对方是“马屁精”,场面十分不堪。在佐治亚州联邦参议员竞选中,民主党阵营则集中攻击共和党候选人的私生活问题。

无休止的党争令美国政治陷入巨大的内耗,枪支暴力、堕胎权、通胀、新冠及猴痘疫情等选民关心的诸多问题只见争吵、不见解决。随着美国民众对华盛顿政治圈日渐失望、愤怒,对民主党失去信心的人也越来越多。美国昆尼皮亚克大学今年8月底公布的一项民调结果显示,近七成美国人认为美国民主“面临崩溃风险”。美国全国广播公司今年10月的民调显示,八成美国选民认为,两党无休止的恶斗将摧毁整个国家。

制度不公——普通选民“影响几乎为零”

“从诞生第一天起就是不公平的。”《纽约时报》曾这样对美国选举制度作出论断。

从历史上看,无论是美国宪法创立者宣扬的“人民”,还是《独立宣言》中标榜的“生而平等的”“人人”,都仅限于白人男性,“生而平等”只是谎言。美国白人妇女直到1920年宪法第十九修正案出台才获得选举权,印第安人1924年才获得公民权,其选举权直到1962年才得到美国所有州的法律认可;非洲裔虽然1870年就被赋予选举权,但实际饱受压制,其真正意义上的选举权直到20世纪60年代民权运动后才实现,至今依然面临诸多人为制造的障碍。从1870年1月第一个非洲裔联邦参议员海勒姆·雷韦尔斯算起,到2021年1月拉斐尔·沃洛克当选联邦参议员,美国在一个半世纪里总共只产生了11名非洲裔参议员。

如今,表面上,美国公民只要符合规定条件就能参选和投票,但实际上,美国的选举制度决定了选举过程基本上仍被政客高层操纵。国会的人员组成与美国人口结构差距明显,少数族裔的代表权仍受到压制。据皮尤研究中心统计,本届国会中,非西班牙裔白人民众占77%,显著高于其在美国总人口中约60%的占比。

“杰利蝟”就是一种美国特有的典型的选举操纵手法。1812年,马萨诸塞州州长杰利为了本党利益,签署法案将该州一个选区划成类似蝟的极不规则形状。这种不公平的选区划分此后被称为“杰利蝟”。

美国一般在每10年一次的人口普查后结合人口变化情况重新划分选区。美国宪法将划分选区的权力赋予各州立法机构,为州议会多数党借此操纵选举提供了空间。其手段有二:一是“集中”,尽可能将少数党选民划入少数特定选区,牺牲这些席位以换取多数党在其他大多数选区的绝对优势;二是“分散”,将少数党选民相对集中的地区拆分成周边不同选区,从而稀释少数党选票。

例如,非洲裔约占亚拉巴马州总人口的27%,2020年人口普查后,该州60%的非裔被划到一个国会选区,导致其他一些选区非裔占比变低,其投票难以对这些选区的选举产生有效影响。

通过选区划分来操纵选举,政客得以“挑选”选民,而不是由选民选择政客。

除此之外,还有其他一些操纵手法。据布南司法研究中心统计,从去年年初至今今年5月,美国有18个州通过了总计34项限制投票的法律,使得选民申请、接收或投出邮寄选票变得更加困难。研究还显示,美国低收入人群参与投票的可能性远低于高收入人群,他们经常因交通、疾病等问题不能去投票。

哈佛大学法学院教授劳伦斯·莱西格指出,美国体制的核心已经“腐烂”。德国《经济周刊》前主编斯特凡·巴龙援引美国普林斯顿大学和西北大学的一项研究给出了更直截了当的结论:“普通美国人的选择似乎只能对政治产生微不足道的影响,从统计学上看几乎为零。”

“杰利蝟”这样的明显漏洞200多年不补,选民投票障碍越来越多,少数族裔和中低收入者权益难以得到保障……种种不公,原因何在?

“美国民主的设计从来不是为了民主。”哈佛大学教授路易斯·梅南日前在《纽约客》网站的一篇文章中一针见血地指出。

金钱主宰——“一人一票”实为“一美元一票”

那么,美国民主的设计到底是为了什么?

“在美国政界,有两样东西很重要,第一是金钱,第二我就不记得了。”100多年前,帮助威廉·麦金利两次赢得美国总统选举的竞选专家马克·汉纳曾这样道出美国政治的真相。

在美国大大小小的选举中,竞选者都需要通过“烧钱”来提升“存在感”,因为打广告、雇人、印宣传品、办活动等都离不开钱。于是,利益集团就以竞选捐款的形式,出钱资助代表其利益的政客。而这些政客上台后,则用手中权力制定有利于金主的政策。就这样,选举成为资本与政客钱交易的“市场”,“一人一票”实为“一美元一票”,投票过程只不过是资本代理人掌权提供“合法性”的障眼法。

尤其是在2010年和2014年联邦最高法院两次判决后,政治募捐获得松绑,金钱对美国政治的影响走向新高潮。美国前总统卡特曾对此评价:“美国民主已死,取而代之的是寡头政治。”

据美国“公开的秘密”网站统计,截至今年9月底,美国本屆中期选举竞选“账单”已高达48亿美元,预计最终将超过93亿美元,打破2018年中期选举创下的纪录,成为美国史上最贵中期选举。

当然,美国政客掌握权力不仅要服务于资本,自己也要分一杯羹。

美国《国会山报》网站日前披露,佩洛西的丈夫至少从大型科技公司股票投资中获利多达3000万美元,尤其是一些精准“踩点”的操作十分惹眼,这对夫妇因此被美国网民戏称为“国会山股神”。据美国媒体统计,佩洛西夫妇2020年投资回报率高达56%,远超美国知名投资人沃伦·巴菲特同期26%的成绩。这种以权谋私的腐败问题并非个例。《纽约时报》近期发布的一份调查报告指出,至少有97名现任国会议员涉嫌利用职权提前获取内幕消息,据此买卖股票、债券或其他金融资产。

多年来,媒体曝光了很多政客腐败案例,但问题始终得不到真正解决,而在美国民主本身。

美国精心设计的选举制度,并非是为服务于最广大人民,而是把人民割裂为不同群体,使之相互争斗,无法团结,从而让统治阶层更方便地进行统治。各政党的活动离不开资本所提供的资金,离不开资本所掌控的媒体,离不开资本所塑造的价值观,也摆脱不了资本游说的影响。更不用说,很多高层人士通过“旋转门”往来于政商两界,本身就是“亦官亦商”。

他还说,两国同意为拉美区域一体化而共同努力,包括进一步发挥共体的作用、促进委内瑞拉重回安第斯共同体,以及在联合国层面就多极化世界格局及全球气候变化问题上表明拉美和加勒比地区的共同立场等。

佩特罗表示,哥伦比亚与委内瑞拉此前断交数年是“反历史”和“反自然”的,应进一步推动哥委两国之间和拉美整个地区的一体化进程。

出口民调:利库德集团在以色列议会选举中领先

11月2日,以色列前总理内塔尼亚胡(中)在位于耶路撒冷的利库德集团总部出席活动。以色列媒体1日晚公布的出口民调结果显示,前总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团在当天举行的以色列第25届议会选举中领先。

欧洲地区通胀高烧不退



欧盟统计局日前公布的初步数据显示,经季节调整后,今年三季度欧元区欧盟国内生产总值(GDP)环比均增长0.2%。而比利时、拉脱维亚和奥地利经济已现环比萎缩。分析人士指出,由于欧盟追随美国对俄罗斯实施多轮制裁,当前欧洲地区通胀高烧不退,能源危机难解,加上欧洲央行大幅加息,欧洲经济进一步承压,滑向衰退边缘。图为比利时布鲁塞尔一家超市售卖平价鸡蛋的货架空空如也。

2022年网络峰会关注初创企业

据新华社里斯本11月1日电 为期4天的2022年网络峰会1日在葡萄牙首都里斯本开幕,来自世界各地的7万多名创业者、企业家和政界人士等参加此次峰会。

里斯本市市长卡洛斯·莫埃达斯在开幕式上表示,他去年在网络峰会上承诺一年内要在里斯本成立独角兽工厂,如今这个承诺已经兑现。独角兽工厂于10月底在里斯本正式成立,已有8家独角兽公司

委内瑞拉、哥伦比亚总统三年来首次会晤

据新华社加拉加斯11月1日电(记者徐焯 王瑛) 委内瑞拉总统马杜罗和哥伦比亚总统佩特罗11月1日在委首都加拉加斯会晤,双方表示将致力于进一步深化双边关系和推动拉美地区一体化。这是自2019年以来两国元首首次会晤。

马杜罗在会晤后对媒体表示,双方一致同意在贸易、经济、边境安全、打击贩毒以及加强两国外交关系等方面展开合作。

出口民调:利库德集团在以色列议会选举中领先



11月2日,以色列前总理内塔尼亚胡(中)在位于耶路撒冷的利库德集团总部出席活动。以色列媒体1日晚公布的出口民调结果显示,前总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团在当天举行的以色列第25届议会选举中领先。

俄土总统通电话讨论黑海港口农产品外运协议问题

新华社莫斯科11月1日电(记者黄河) 俄罗斯总统普京1日晚与土耳其总统埃尔多安通电话,讨论黑海港口农产品外运协议的执行情况,并就当前形势等问题交换意见。

据克里姆林宫网站消息,普京在通话中通报了俄方决定暂停执行黑海港口农产品外运协议的原因。他说,乌克兰在西方支持下,利用为乌克兰

粮食外运而建立的海上人道主义走廊,对负责运输安全的俄黑海舰队基础设施和船只进行袭击。

普京表示,有必要对袭击事件进行详细调查,并且在收到有关方严格遵守农产品外运协议的切实保证,包括不将人道主义走廊用于军事目的之后,才有可能考虑在协议框架下恢复协作的问题。

普京说,一揽子协议的另一部分仍未能履行,即解除俄罗斯农产品和化肥的出口障碍。此外,过去三个月向最需要国家优先供应粮食的任务尚未完成。

另据土耳其总统府发表的声明,埃尔多安在通话中说,土耳其正与俄乌一道努力解决在执行协议中出现的问题,相信俄乌会像以前解决其他问

题一样,建立一种“以解决问题为导向的合作”。

今年7月22日,俄罗斯、乌克兰就黑海港口农产品外运问题在土耳其伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。同时,俄罗斯与联合国签署有关俄农产品出口的谅解备忘录,以确保俄粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121
广告地址: 沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对锦州玥宝塑业有限公司债权资产处置公告

受汇达资产托管有限责任公司委托,聘请我公司开展对锦州银行股份有限公司风险资产锦州玥宝塑业有限公司项目的管理和处置工作,资产分布地区为锦州市。债权本金余额为4665万元,截至2022年11月1日,依据生效法律文书计算的利息合计为2616.84万元,案件受理费15.45万元,保全费0.5万元,债权合计7297.79万元。贷款方式为抵押、保证担保,抵押物为锦州玥宝塑业有限公司名下位于锦州经济技术开发区锦港大街西的办公楼,3个车间及土地,办公楼面积为2951.4平方米,车间面积分别为2164平方米、3756.7平方米和4416.5平方米,土地面积为40885平方米。锦州玥宝塑业有限公司名下121台/套生产设备。保证人为李爱民、锦州俊宝装修有限公司。该债权已诉公并处于本次执行终结阶段。

使用权,有一定投资价值。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构工作人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布

日期为2022年11月3日,有效期限自本公告发布之日起15个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:曹先生
联系电话:024-31880230
通信地址:沈阳市和平区三好街81号
邮政编码:110004
分公司监察审计部联系人:卢先生
联系电话:024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2022年11月3日

公告

我在清理长期挂账的应付款时,发现有部分单位无法取得联系,为了使相关单位及时了解并行使权利,特发此公告,请相关单位(或者法定代表人)持有效证明文件,尽快与我司联系。

一、联系方式
1. 联系人:刘女士
2. 电话:024-23138437
3. 邮箱:943328346@qq.com
4. 地址:辽宁省沈阳市和平区文化路63号南湖电力大厦

二、截止时间
2022年11月3日-2023年2月3日

三、相关声明
1. 请提供相关证据,证明其为实际的权利人及应收账款情况。
2. 如未能在截止前主动联系我司,我公司将依法对应付账款进行处理。

四、无法取得联系的单位
长城电器集团有限公司。
国网辽宁省电力有限公司物资分公司
2022年11月3日

遗失声明

▲本人罗朋遗失道桥高级工程师证,职称编号00034692,声明作废。
▲李冬颖执业药师资格证,证号20181002621000053,声明作废。